美丽的雨巷

开发区高级中学 高一年级六班 尹程 指导教师 杨成思

从桂林回来,我时常回忆着 那份静谧与熟睡,回忆着雨中清 丽的小镇,回想着老屋上滴水的 瓦当,脑海中闪过那一抹灰白的 雨巷

从古东冠岩乘船出来时,无 风却有微微的小雨,肺腑中的污 浊马上被清新代替。苍青的树无 风而动,遥映着灰灰的天空以及 天空下绵延曲折的羊肠小路。

刚下了船,就发现一条空

我与书的故事

莱山区孙家滩小学

指导教师 孔春梅

号,叫"小书虫"

甜的梦乡中了。

四年级一班 孙耀伟

我从小就是个爱看书的孩

小时候,妈妈经常在我睡觉

当我五岁的时候,妈妈就会

上学后,随着认识的字越来 越多,读的书也越来越多。故事

子,妈妈还因此给我起了个外

前,给我讲一个故事,往往是故

事还没有讲完,我就已经进入甜

经常给我买一些书回来。如:《格

林童话》、《金银岛》、《海底两万

里》……虽然我还不认识字,但

往往被那些精彩的插图所吸引,

总缠着妈妈一遍一遍地为我读。

书已经远远满足不了我,我又被

世界名著所吸引。每天一放学。 我先写完作业,就一头钻进书

海,不能自拔!从《钢铁是怎样炼

成的》中我体会到了生命的意

义,从《城南旧事》中我体会到人

间的悲欢离合,从《鲁宾逊漂流

记中》中知道了遇到困难要永不

现在家里的书都被我读完

-五彩文化广场的图书馆。

这时,我又发现了一块"绿

那里有上万册的图书!而且学校

还给我们办理了借书证。这样,每

个双休日,这里成了我必去的"旅

游胜地"。我如饥似渴的从书中汲

我的视野,提高了我的能力。书籍

陪我度过了快乐的时光,我愿和

书丰富了我的知识,开阔了

言弃……

取着营养。

书成为终生的朋友。

濛的雨巷。我信步走了过去。整 个雨巷都是灰白色的,两旁屋 顶的檐密密地遮了天空,唯留 下一条窄窄的缝隙,透出几丝 微雨和青云。面前便是略略晃 眼的光,我有些眩晕,像是踏进 了光环,又像是踏进了静谧与 未知,耳畔只留下清啼

我意识到自己踏进了一方 净土

雨倏忽急了些,坐在小木

做个朴实的人

烟台大学附属中学 五年级三班 高瑞

家风是一个家庭应有的

爸爸妈妈都是老师,我

良好风气,是中华民族千百

年传承的美德。那么,我们家

的家风是什么呢?快来听我

们家也算条件比较优越的家

庭,家庭气氛也很融洽。但

是,细看爸爸妈妈的手,你就

会发现他们的手很粗糙,这

就要从奶奶爷爷那一辈开始

民,他们从六七岁就开始劳

动,直到现在他们已经种了

一辈子的地。当下大雨的时

候,爷爷奶奶担心庄稼被水

淹了,就冒雨到地里排水;当

太阳毒辣的时候,爷爷奶奶又

担心庄稼干坏了,就到地里浇

水。因此,无论刮风下雨还是

列日炎炎, 谷谷奶奶总是会准

奶奶爷爷都是朴实的农

介绍吧

讲起了

凳上的老人缓缓地撑起伞,几 个老婆婆急急收起了牌。街上 还是窄窄的路,两旁古色的木 门比三个人还高,檐下更是披 散了密密的珠帘,就那么自由 地坠落,"啪"地一声溅在地 上,碎得好看,也就那样落在 了我的心上,打湿了心灵的泥 土,振动了久涸的四肢。

我撑起了伞,带着一个久 未至田园的人对这份闲适的向

时出现在地里,炎炎夏日,爷

爷奶奶被晒得汗流浃背,却还

是在地里辛苦的干活。爷爷奶

奶不仅勤奋而且还很实诚,前

几年爷爷家里还养了几只羊,

卖羊肉时,别人都往羊肉里加

水,爷爷奶奶却是分水不加,

从不占小便宜。所以,爸爸妈

妈小时候也在劳动中度过,后

来,爸爸妈妈凭着自己的努力

考上了大学,有了稳定的工

作,但他们放假的时候,总会

帮爷爷奶奶上山锄地。爸爸

妈妈也经常带我去。我以前

最讨厌干这个了,你看,那满

道的泥泞,总是把我的新鞋和

裤子弄脏;你看,那到处乱飞

的小虫子,总是在我脸上叮-

个个疙瘩:你看,那么毒辣的

太阳,把我的脸都晒黑了。但

爸爸妈妈好像没感觉到这些,

他们每次来都很快乐、奋力干

往,带着一个喧嚣了许久的人 对这份宁静的渴望,悠悠向前。 或许我以后不再会像从前一样 空有碌碌,可能会更像这一处 雨巷,清雅、幽深、秀丽地对待 生活

在我转去的那一瞬,我好 像看到了雨滴溅落木盆时飞起 的剔透的水花和那水中鲈鱼摆 尾翻起的波澜。我的生活总该 有些不一样的事情了吧。

活。但是,他们的手却慢慢变

得粗糙了。有一次,妈妈为我

检查作业时,我惊奇地发现,

妈妈居然有了白头发!再细看,

妈妈的眼角处已经有了皱纹,

她的年轻美丽似乎已经被岁

月和劳动带走,再想想,妈妈

好像从来没有化过妆,口红也

从来不与妈妈沾边。我忽然意

识到,爸爸妈妈已经老了,我

不应该只在他们的庇护下成

长,祖辈的劳动精神应该由我

来延续!爸爸妈妈,你们对这个

家兢兢业业,也该休息一下

了,就让我,来帮你们分担吧!

做人,不怕吃苦。这就是我们

的家风,家风让我丢掉了娇

气,有了一种作为儿女的责

任感

的品质。

我们谨记祖训——朴实

好的家风,让人拥有好

校园播报

开发区金城小学: 举行主题少先队活动

近日,烟台开发区金城小学举 行了"阳光下的少年一我的中国 梦"主题少先队中队活动,学校各 中队围绕这一主题开展了形式多 样的活动,有爱国小诗诵读会,说 说自己的梦想,讲讲"我心目中的 英雄"小故事,展示自己利用清明 假期制作的"我心目中的英雄"卡

此项活动意在突出立德树人。 以刚刚过去的清明节为契机,充分 挖掘运用重要民族传统节日文化 内涵,生动形象地进行"中国梦 习教育,引导未成年人慎终追远、 缅怀先辈,铭记革命先烈光荣事 迹,倍加珍惜今天幸福生活,学习 懂得国家好、民族好、大家才会好 的道理,不断增进热爱祖国、热爱 人民、热爱中华民族的情感,立志 为实现中华民族伟大复兴"中国 梦"而努力学习、成长成材。

> 诵讯员 李方艳

开展走访调研工作

高新区良才小学紧紧围绕"转 变作风,为民服务"的主题,按照 "照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病 的要求,与学校开展的家访活动紧 密结合,校领导带头组织党员教师 开展以"进班级、进课堂、进家庭" "听学生心声、听教师建议、听家长 意见"为主要内容的"三进三听"调 研走访活动,广泛征求对学校作风 建设、内涵建设、民主管理等方面

高新区良才小学:

的意见和建议。

近日,鼎城小学一年级一班四

十余名学生和家长,来到芝罘区消

防支队参观学习。孩子们懂得并掌

握了一些消防安全知识,消防安全

意识也得到了提高,让大家对"珍

爱生命,远离火灾"有了更进一步

通讯员 吕守萍

和杨红樱阿姨见面

莱山实验小学 二年级八班 邹玉群

今天,我见到杨红樱阿 姨了!我非常喜欢看她的书 我还有许多她的书,像马小 跳系列,亲爱的笨笨猪等,每 本书上都有阿姨的照片,照 片上的阿姨和今天看到的阿 姨本人感觉很不一样,可阿 姨那亲善明亮透着智慧光芒 的美丽眼睛还是一样的熟

今天上午八点,爸爸带我 在南大街新华书店门前和小 记者们集合,我感觉等了好长 时间,工作人员终于通知我们 可以进去了!我们进了一间屋

时,我激动地都快晕过去了! 杨红樱阿姨亲切的和大家交 谈,问了大家好多问题,小记 者们都很积极地回答,杨红樱 阿姨开玩笑地说她看到这么 多小朋友喜欢她的书感到有 点小得意。杨红樱阿姨写的书 太好看了,全国甚至世界各地 的小朋友都那么喜欢读她的 书,我太敬佩杨阿姨了,她真 了不起!我以后也想写一些美 丽的文字,给大家带来舒心快

见面的时间虽然很短,但 我一辈子也忘不了这个时刻! 出去的时候,我让爸爸帮我买 了几本盖有"杨红樱·小樱桃

烟台见面会2014-4-19"印章 的《笑猫日记》,我要好好珍藏 它们。今天我还知道了汶川发 生地震时杨红樱阿姨给灾区 孩子捐了一千本《马小跳》、一 千本《笑猫日记》!还知道杨红 櫻阿姨的家乡在四川。我感觉 杨红樱阿姨不但聪明美丽智 慧,还特别富有爱心,杨阿姨 很伟大,她是我学习的好榜

子,一百多个小记者都找位子 坐了下来,当杨红樱阿姨讲话

悉!

那双美丽的眼睛

烟台开发区第二初级中学 初二年级四班 何田 指导教师 包灵华

眼睛是心灵的窗户,她的眼 睛就验证了这句话。在炎炎的夏 日,她冰冷的眼睛让我们清爽; 在寒风凛凛的冬日,她柔和的眼 神又让我们温暖。

初见她,她给我的感觉就 是一个冷漠的不食人间烟火的 仙子,一头秀丽的黑色长发随 意地扎了一个辫子,一袭黄衣, 一双扑闪着长长睫毛的大眼 睛。就是这样一位黄衣仙子走 入了我的内心。

在她第一次给我上课时, 我特意关注了这位黄衣仙子,



她的眼睛宛如八月十五的月亮 又大又圆,冷漠的眼中竟激不 起一丝涟漪,在这双眼睛中没 有和善,只有冷淡。但在那双有 神的大眼中,我隐隐地感到那 双眼睛中透露着深切的期盼, 长长的睫毛扑闪扑闪地,犹如 一位美丽的精灵在说:"同学 们,你们一定要好好学习啊! 通过这双眼睛,我的心竟然像 有一颗石头压在我的心上,让 我有丝丝伤心和压力。但当我 的英语顺利拿下第一的桂冠 时, 苏老师眼中一闪而过的欣 喜,竟然让我也不经意间笑了 虽然脸上只是淡淡的一笑,但 我的心中早已乐开了花。为博 仙子一笑,再苦又何妨?

可是如此眼如静水,看起 来无喜无乐的老师,竟然也会 露出无限的哀愁。

班级中传出一声清脆的撕 书声,同学们停下朗朗的读书声 向撕书之人望去,只见他拿出一 本一本有关英语的书若无旁人 地将它们撕碎,又明目张胆地走 到垃圾桶旁丢掉。而他桌子旁的 她早已是涨红了脸,一潭泉水在 她深邃的眼中打转,眼中透出无 限的哀伤,这双哀伤的眼睛深深 地刺痛了我的心。我心中暗暗的 发誓一定不会让她伤心,至少不 会因我而伤心,我一定会尽我所 能让她多笑。

她很美很美,在我的心中 她外表的美却不敌她那双眼 睛。是她那双眼睛让我与她结 缘,是她那双冷漠但有时温和 的眼睛占据了我的心,愿她能 多霞出欣喜的眼神!

的理解。 通讯员 蒋丽萍

牟平实验中学:

鼎城小学:

参观消防支队

举行学生会成立大会

近日,牟平实验中学举行第一 届学生会成立大会。会上,校领导 宣读实验中学第一届学生会筹备 会推选的学生会组成人员及相关 职务,详细介绍了牟平实验中学学 生会成立方案和学生会章程,进一 步明确学生会的性质、组织原则、 任务,会员的义务、权利和监督办 法。学生会的成立将为牟平实验中 学的进一步发展和教育质量的腾 飞做出自己应有的贡献

通讯员 徐克健

莱山中心小学: 开展国防教育实践活动

近日,莱山中心小学带领学生 来到烟台市校外综合实践活动基 地---莱山机场,与部队官兵一起 举行了一次国防教育校外综合实 践活动。学生首先观看了纪录片 《空中英豪》、参观了新建的师史 馆,生动的图片和影像资料,让学 生了解了我空军部队组建、成长和 壮大的历史;最后学生走进军勤大 队,了解军人的生活——干净的环 境,整齐的被褥,书籍、网络、健身 等丰富的课余生活。最后,学生纷 纷表示长大后为祖国的稳定和谐 作出自己的贡献。

通讯员 宋丽娜